
538-1 Partage de pizzas 
 
 
 
 
 
On utilise les coordonnées barycentriques dans le repère affine (A, B, C). 
 
On choisit comme unité de longueur la longueur des côtés du triangle équilatéral. 
 

Soient , ,  les aires des triangles BPC, CPA, APB. 
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Alors le point P a pour coordonnées :  
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Le point à l’infini  sur la droite (PK) est le même que celui de la médiatrice de [BC.]. 
 

Ses coordonnées sont :  
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La droite (PK) a pour équation : 
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On en déduit que  le point K a pour coordonnées : 
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Donc :  
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Par permutation circulaire sur A, B, C, on obtient : 
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L’aire A de la partie orange est la somme des aires de ces trois triangles : 
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L’aire A est donc la moitié de l’aire du triangle ABC. 


